

新邵警方抓获两名网络电信诈骗嫌疑人 为受害女子挽回损失 4 万元

本报讯(通讯员 戴礼顺)近日,新邵县公安局侦破一起网络电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人两名,为受害人挽回损失 4 万元。

今年 4 月初,新邵县酿溪镇柏树社区邓女士在网上交友,认识了同龄男子“李先生”,在“李先生”甜言蜜语攻势下,邓女士很快陷入了对方精心策划的诈骗圈套中,并在其诱

导怂恿下往某投资平台转账 2000 元进行所谓投资,投资当天即获利 200 余元。连续几天尝到甜头的邓女士,在“李先生”的诱导下陆续追加投资,越陷越深,累计金额达 30 余万元。不久,邓女士发现自己账户里的钱根本提不出来,“李先生”也消失无踪,邓女士连忙报警求助。

接警后,新邵县公安局刑侦大队立

即组织民警开展调查。经过多日调查分析,追踪研判,警方很快锁定了江苏籍姜某、江西籍徐某两名诈骗集团提供资金结算服务的犯罪嫌疑人。民警火速出击,分别在江苏昆山、江西铅山将姜某、徐某抓获归案,为邓女士追回经济损失 4 万元。

目前,犯罪嫌疑人姜某、徐某已被刑事拘留,案件仍在进一步侦办。

巡逻民警风雨中救助迷路老人

本报讯(通讯员 蔡越姝)5 月 26 日晚,下着大雨,邵东市分安局杨桥派出所教导员宋小明带领民辅警开警车在辖区内巡逻,巡逻至巨轮村附近时发现一位老人躲在草屋墙角缩成一团,疑

似迷路,老人精神萎靡,说话含糊,民警于是将其带回值班室。

民警打开暖气,端上热茶给老人驱寒。民警检查时发现了老人的一张证件,判断老人住在水东江附近,宋小明

连夜驱车将老人送至水东江派出所,并通知了老人的家属。原来,老人多年来患有阿尔兹海默病,当天趁家人没注意走出去了,全家正四处寻找,所幸得到民警及时救助。

新邵警方开展防范电信诈骗宣传



民警向群众发放防诈骗资料。

本报讯(通讯员 戴礼顺)近日,新邵县公安局网安大队组织民警走上街头、车站、超市以及银行等场所,开展防范电信诈骗宣传活动。

民警通过发放防骗宣传资料,结合近期发生在身边的电信网络诈骗真实案例,让群众明白诸如盗刷信用卡、网络购物诈骗、冒充公检法诈骗、冒充熟人或者领导诈骗等各种常见的诈骗类型,告知他们电信网络诈骗发案特点、

方式以及如何识别、应对、防止上当等方法。通过面对面讲解,民警告诫大家平时看到陌生电话号码时一定要提高警惕,不要向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息,遇到可疑情况时,要及时与亲属、朋友沟通商议或拨打 110 报警,以免遭受财产损失。

为进一步强化网络安全意识,夯实网络安全工作基础,近期,新邵县公安局网安大队对辖区内各单位开展了为

期 3 天的网络安全现场检查。对被检查单位网络安全工作机制及责任制建立和落实等进行评估,对重要信息系统、重要网站进行全方位技术检测,综合评估其在网络安全管理、网络安全防护、数据存储传输、网络安全策略配置、网络安全应急等各个环节的问题和风险,形成检测报告反馈给各相关单位,要求做好自查采集数据上报,并督促整改到位,全面筑牢全县网络安全防线。

利用 GOIP 实施“电诈”案告破

本报讯(通讯员 凌云)近日,新邵警方侦破一起利用 GOIP 实施电信网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人 1 名,缴获作案工具若干。

5 月下旬,新邵县公安局刑侦大队在邵阳市公安局、娄底市公安局相关部门

门及涟源市公安局杨市派出所的支持下,经过侦查研判、蹲守追踪,在涟源市杨市镇将架设 GOIP 实施电信网络诈骗的犯罪嫌疑人周某清抓获,现场缴获作案工具 GOIP 设备 1 台、路由器 2 个、逆变器 1 个、蓄电池 4 个、笔记本电脑

1 台、电话卡 20 余张、手机 4 台。

经查,2021 年 5 月 8 日,犯罪嫌疑人周某清驾驶车辆,携带 GOIP 设备从涟源市流窜至新邵县寸石镇拨打电话,诈骗受害人张某金额 7 万多元。目前,周某清已被刑事拘留。

及时止付冻结账号 追回部分被骗资金

本报讯(通讯员 戴礼顺)近日,雷某某遭遇网络诈骗,被骗金额总计 37 万余元。接到报案后,新邵县公安局刑侦大队立即部署力量开展侦查,经过细致深入调查和分析,办案民警及时止付冻结了与诈骗方相关的各银行账号,陆续查获 4 名涉案银行卡持有人,为雷某某追回被骗资金 7 万元。

社区辅警 化解母子矛盾

本报讯(通讯员 马晓峰)近日,邵阳市公安局北塔分局状元洲派出所资园社区辅警曾利军,在居民小区走访中,巧妙化解了一对母子因房产问题发生的纠纷。

原来,姚某离婚后经济困难,想把母亲谢某居住的房子卖掉,遭到母亲强烈反对,姚某与母亲发生了冲突。曾利军与社区干部一起到谢某家进行调解,各自加了双方的微信,多次动之以情,晓之以理,终于使母子双方敞开心扉,化解了矛盾,重归于好。

北塔警方 6 小时 破获多起盗窃案

本报讯(通讯员 马晓峰)近日,邵阳市北塔警方 6 小时内破获多起盗窃车内财物案,为受害人挽回了经济损失。

状元洲派出所近日接到群众报警,称其小车并未遭到破坏,但车内财物不见了。民警立即赶赴现场勘查,车辆完好无损,车钥匙也没丢,嫌疑人为何能打开车门? 民警结合现场情况初步分析,可能由于车主忘记了锁车,通过视频追踪,发现犯罪嫌疑人趁着深夜行人较少,随机拉车门,寻找作案目标。

民警对嫌疑人进行摸排,对案发现场周边进行走访调查,最终锁定了嫌疑人的活动轨迹,6 小时后就将犯罪嫌疑人郭某某抓获。经审讯,郭某某供认不讳,还交代了今年 3 月在状元洲派出所辖区内盗窃 3 次的事实。

民警上门入户为群众 采集指纹

本报讯(通讯员 马晓峰)邵阳市公安局北塔分局组织开展“我为群众办实事”实践活动,积极为群众办实事做好事解难事,民警上门入户为群众采集居民身份证指纹信息等。

近日,田江派出所统一安排民、辅警带着身份证指纹采集设备下至苗儿村、谷洲村等辖区,为群众入户采集指纹 40 余份。人口与出入境管理大队利用错时服务、预约服务、上门服务等多渠道、多方式,为状元中学 200 余名参加会考的学生集中快速办理了二代身份证。